

Alapítvány beszámoló

2014. 04. 27. - 05. 17.

Az Alapítvány elkezdte a nyári (nehéz) időszakra való felkészülését, mind munkatervi, mind pedig gazdasági szempontból.

Ahogy korábbi beszámolóinkban is írtuk, sajnós Csécsi Dávid a felgyülemlett teendői miatt kilép az Alapítvány állományából, a jövőben csak önkéntesként segíti munkánkat. A nyárra nagy valószínűséggel erre a munkakörre nem veszünk fel embert, megpróbáljuk az önkénteseink (Dávidon kívül Marton Judit, Hermán Dániel, valamint a kettőnk) segítségével megoldani a feladatokat, de szükségünk lenne nyáron plusz segítségre, még akkor is, ha ekkor kisebb mértékben adódnak csak teendők.

Szeptembertől viszont feltétlen szükségünk lesz valakire, így kérjük a képviselőket/tisztségviselőket, hogy ha tudnak olyanról, akit érdekelhet ez a munkakör, keressenek bennünket.

A nyárra szeretnénk gyakornoko(ka)t vagy más önkéntes(eke)t foglalkoztatni az Alapítvány arculatának és PR tevékenységének fellendítésére is. Itt szintén várjuk az érdeklődők jelentkezését.

A Lágymányosi Eötvös Napokat az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány alvállalkozóként sikerrel bonyolította le. Ez volt az elmúlt évek legnagyobb általunk szervezett rendezvénye. A Kampusz ingyenes fesztiválján több mint tízezer fordult meg a rendezvény ideje alatt.

A LEN első napján az 5vös 5 km is megrendezésre került, ennek szervezésében az Alapítvány a már szokásosnak mondható szerepét vállalta. Köszönjük Zakariás Barbarának a precíz munkát!

A szakdolgozatkötés végül is beindult, és szép számmal kerestek meg bennünket végzős hallgatók. Összesen körülbelül 40 ember köttette nálunk a szakdolgozatát.

Megkezdjük az érettségi előkészítő hirdetését is, már a nyáron. A korán (júliusban, és augusztusban) jelentkezők jelentős kedvezményt kapnak az árból. Szeptember elején szeretnénk plakátokkal és szórólapokkal is hirdetni, középiskoláknál, ebben kérjük mindenkinek a segítségét, akinek van egy kis szabadideje.

Sikerült beüzemelni az új pénztárgépet, ami nagy segítség lehet a kasszák vezetésében. Ez már teljesen össze van kötve az Adóhivatal rendszerével, így az adózásunk kiszámítása is egyszerűbb, automatizáltabb.

Dukán András Ferenc
kuratóriumi elnök

Kuti Péter
kuratóriumi titkár